Version avec dépassement

Version sans dépassement

Liste =[3,3,6,6,4,9,5,6,4,7,6,4, 3,3, 1]

avec une jauge de 70

groupe n° 0 de 3 personnes accepté
encore 67 peuvent entrer

groupe n° 1 de 3 personnes accepté
encore 64 peuvent entrer

groupe n° 2 de 6 personnes accepté
encore 58 peuvent entrer

groupe n° 3 de 6 personnes accepté
encore 52 peuvent entrer

groupe n° 4 de 4 personnes accepté
encore 48 peuvent entrer

groupe n° 5 de 9 personnes accepté
encore 39 peuvent entrer

groupe n° 6 de 5 personnes accepté
encore 34 peuvent entrer

groupe n° 7 de 6 personnes accepté
encore 28 peuvent entrer

groupe n° 8 de 4 personnes accepté
encore 24 peuvent entrer

groupe n° 9 de 7 personnes accepté
encore 17 peuvent entrer

groupe n° 10 de 6 personnes accepté
encore 11 peuvent entrer

groupe n° 11 de 4 personnes accepté
encore 7 peuvent entrer

groupe n° 12 de 3 personnes accepté
encore 4 peuvent entrer

groupe n° 13 de 3 personnes accepté
encore 1 peuvent entrer

groupe n° 14 de 1 personnes accepté

tous les groupes ont été acceptés

Liste =[3,3,6,6,4,9,5,6,4,7,6, 4, 3, 3, 1]

avec une jauge de 70

groupe n° 0 de 3 personnes accepté
encore 67 peuvent entrer

groupe n° 1 de 3 personnes accepté
encore 64 peuvent entrer

groupe n° 2 de 6 personnes accepté
encore 58 peuvent entrer

groupe n° 3 de 6 personnes accepté
encore 52 peuvent entrer

groupe n° 4 de 4 personnes accepté
encore 48 peuvent entrer

groupe n° 5 de 9 personnes accepté
encore 39 peuvent entrer

groupe n° 6 de 5 personnes accepté
encore 34 peuvent entrer

groupe n° 7 de 6 personnes accepté
encore 28 peuvent entrer

groupe n° 8 de 4 personnes accepté
encore 24 peuvent entrer

groupe n° 9 de 7 personnes accepté
encore 17 peuvent entrer

groupe n° 10 de 6 personnes accepté
encore 11 peuvent entrer

groupe n° 11 de 4 personnes accepté
encore 7 peuvent entrer

groupe n° 12 de 3 personnes accepté
encore 4 peuvent entrer

groupe n° 13 de 3 personnes accepté
encore 1 peuvent entrer

groupe n° 14 de 1 personnes accepté

tous les groupes ont été acceptés




Liste = [4,9,1,7,10,5,6,10,4,6, 8,9, 3,7, 3, 8]

avec une jauge de 100

groupe n° 0 de 4 personnes accepté
encore 96 peuvent entrer

groupe n° 1 de 9 personnes accepté
encore 87 peuvent entrer

groupe n° 2 de 1 personnes accepté
encore 86 peuvent entrer

groupe n° 3 de 7 personnes accepté
encore 79 peuvent entrer

groupe n° 4 de 10 personnes accepté
encore 69 peuvent entrer

groupe n° 5 de 5 personnes accepté
encore 64 peuvent entrer

groupe n° 6 de 6 personnes accepté
encore 58 peuvent entrer

groupe n° 7 de 10 personnes accepté
encore 48 peuvent entrer

groupe n° 8 de 4 personnes accepté
encore 44 peuvent entrer

groupe n° 9 de 6 personnes accepté
encore 38 peuvent entrer

groupe n° 10 de 8 personnes accepté
encore 30 peuvent entrer

groupe n° 11 de 9 personnes accepté
encore 21 peuvent entrer

groupe n° 12 de 3 personnes accepté
encore 18 peuvent entrer

groupe n° 13 de 7 personnes accepté
encore 11 peuvent entrer

groupe n° 14 de 3 personnes accepté
encore 8 peuvent entrer

groupe n° 15 de 8 personnes accepté

tous les groupes ont été acceptés

Liste = [4,9,1,7,10,5,6,10,4,6, 8,9, 3,7, 3, 8]

avec une jauge de 100

groupe n° 0 de 4 personnes accepté
encore 96 peuvent entrer

groupe n° 1 de 9 personnes accepté
encore 87 peuvent entrer

groupe n° 2 de 1 personnes accepté
encore 86 peuvent entrer

groupe n° 3 de 7 personnes accepté
encore 79 peuvent entrer

groupe n° 4 de 10 personnes accepté
encore 69 peuvent entrer

groupe n° 5 de 5 personnes accepté
encore 64 peuvent entrer

groupe n° 6 de 6 personnes accepté
encore 58 peuvent entrer

groupe n° 7 de 10 personnes accepté
encore 48 peuvent entrer

groupe n° 8 de 4 personnes accepté
encore 44 peuvent entrer

groupe n° 9 de 6 personnes accepté
encore 38 peuvent entrer

groupe n° 10 de 8 personnes accepté
encore 30 peuvent entrer

groupe n° 11 de 9 personnes accepté
encore 21 peuvent entrer

groupe n° 12 de 3 personnes accepté
encore 18 peuvent entrer

groupe n° 13 de 7 personnes accepté
encore 11 peuvent entrer

groupe n° 14 de 3 personnes accepté
encore 8 peuvent entrer

groupe n° 15 de 8 personnes accepté

tous les groupes ont été acceptés




Liste = [8, 2,6,2,4,6,7,6,10,1, 2, 2, 1, 4]

avec une jauge de 60

groupe n° 0 de 8 personnes accepté
encore 52 peuvent entrer

groupe n° 1 de 2 personnes accepté
encore 50 peuvent entrer

groupe n° 2 de 6 personnes accepté
encore 44 peuvent entrer

groupe n° 3 de 2 personnes accepté
encore 42 peuvent entrer

groupe n° 4 de 4 personnes accepté
encore 38 peuvent entrer

groupe n° 5 de 6 personnes accepté
encore 32 peuvent entrer

groupe n° 6 de 7 personnes accepté
encore 25 peuvent entrer

groupe n° 7 de 6 personnes accepté
encore 19 peuvent entrer

groupe n° 8 de 10 personnes accepté
encore 9 peuvent entrer

groupe n° 9 de 1 personnes accepté
encore 8 peuvent entrer

groupe n° 10 de 2 personnes accepté
encore 6 peuvent entrer

groupe n° 11 de 2 personnes accepté
encore 4 peuvent entrer

groupe n° 12 de 1 personnes accepté
encore 3 peuvent entrer

groupe n° 13 de 4 personnes accepté

tous les groupes ont été acceptés

Liste =[8,2,6,2,4,6,7,6,10,1, 2,2, 1, 4]
avec une jauge de 60

groupe n° 0 de 8 personnes accepté
encore 52 peuvent entrer

groupe n° 1 de 2 personnes accepté
encore 50 peuvent entrer

groupe n° 2 de 6 personnes accepté
encore 44 peuvent entrer

groupe n° 3 de 2 personnes accepté
encore 42 peuvent entrer

groupe n° 4 de 4 personnes accepté
encore 38 peuvent entrer

groupe n° 5 de 6 personnes accepté
encore 32 peuvent entrer

groupe n° 6 de 7 personnes accepté
encore 25 peuvent entrer

groupe n° 7 de 6 personnes accepté
encore 19 peuvent entrer

groupe n° 8 de 10 personnes accepté
encore 9 peuvent entrer

groupe n° 9 de 1 personnes accepté
encore 8 peuvent entrer

groupe n° 10 de 2 personnes accepté
encore 6 peuvent entrer

groupe n° 11 de 2 personnes accepté
encore 4 peuvent entrer

groupe n° 12 de 1 personnes accepté
encore 3 peuvent entrer

les groupes n°s 13 a 13 ont été refoulés




Liste=106,3,1,7,7,6,7,4,3,4,9,8,9,5, 2, 4]
avec une jauge de 80

groupe n° 0 de 6 personnes accepté
encore 74 peuvent entrer

groupe n° 1 de 3 personnes accepté
encore 71 peuvent entrer

groupe n° 2 de 1 personnes accepté
encore 70 peuvent entrer

groupe n° 3 de 7 personnes accepté
encore 63 peuvent entrer

groupe n° 4 de 7 personnes accepté
encore 56 peuvent entrer

groupe n° 5 de 6 personnes accepté
encore 50 peuvent entrer

groupe n° 6 de 7 personnes accepté
encore 43 peuvent entrer

groupe n° 7 de 4 personnes accepté
encore 39 peuvent entrer

groupe n° 8 de 3 personnes accepté
encore 36 peuvent entrer

groupe n° 9 de 4 personnes accepté
encore 32 peuvent entrer

groupe n° 10 de 9 personnes accepté
encore 23 peuvent entrer

groupe n° 11 de 8 personnes accepté
encore 15 peuvent entrer

groupe n° 12 de 9 personnes accepté
encore 6 peuvent entrer

groupe n° 13 de 5 personnes accepté
encore 1 peuvent entrer

groupe n° 14 de 2 personnes accepté

les groupes n°s 15 a 15 ont été refoulés

Liste=106,3,1,7,7,6,7,4,3,4,9,8,9,5, 2, 4]
avec une jauge de 80

groupe n° 0 de 6 personnes accepté
encore 74 peuvent entrer

groupe n° 1 de 3 personnes accepté
encore 71 peuvent entrer

groupe n° 2 de 1 personnes accepté
encore 70 peuvent entrer

groupe n° 3 de 7 personnes accepté
encore 63 peuvent entrer

groupe n° 4 de 7 personnes accepté
encore 56 peuvent entrer

groupe n° 5 de 6 personnes accepté
encore 50 peuvent entrer

groupe n° 6 de 7 personnes accepté
encore 43 peuvent entrer

groupe n° 7 de 4 personnes accepté
encore 39 peuvent entrer

groupe n° 8 de 3 personnes accepté
encore 36 peuvent entrer

groupe n° 9 de 4 personnes accepté
encore 32 peuvent entrer

groupe n° 10 de 9 personnes accepté
encore 23 peuvent entrer

groupe n° 11 de 8 personnes accepté
encore 15 peuvent entrer

groupe n° 12 de 9 personnes accepté
encore 6 peuvent entrer

groupe n° 13 de 5 personnes accepté
encore 1 peuvent entrer

les groupes n°s 14 a 15 ont été refoulés




